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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 06 DE MARÇO DE 2024 

ATA NÚMERO SETE/DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Fernando Pera: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Fernando Pera, o qual deverá ser 

transmitido à família. 

 

- Proposta nº. 51/24 - DGO - Afixação de mensagens de propaganda política e eleitoral no Concelho 

de Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 128/24 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à “remodelação das redes de águas residuais e pluviais, no Concelho da 

Amadora” - Anos 2024 a 2027 - PD nº. 17/SIMAS/2024: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 135/24 - GAF - Autorização para a instalação de 62 painéis fotovoltaicos no edifício 

do Mercado Municipal de Caxias, no âmbito do projeto inovador designado por “Livinglab” - 

Ratificação-sanação do ato do Sr. Presidente da Câmara Municipal: 

Deliberado aprovar a ratificação-sanação do ato do Senhor Presidente que autorizou a instalação 

de painéis fotovoltaicos no edifício do Mercado Municipal de Caxias, praticado por despacho de 

treze de dezembro de dois mil e vinte e três, aposto no ofício UFOPAC/EXE/OBR/ 
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/JV/quatrocentos e cinquenta, da União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de 

Arcos e Caxias. 

 

- Proposta nº. 136/24 - DAC - Redução de horário de funcionamento de estabelecimentos de 

bebidas, com ou sem espaços de dança, sitos na zona do Centro Cívico de Carnaxide e arruamentos 

circundantes: 

Deliberado aprovar a restrição do período de funcionamento dos estabelecimentos de bebidas, 

com ou sem espaços de dança, sitos na zona do Centro Cívico de Carnaxide, a fixar o horário de 

funcionamento dos estabelecimentos dentro de uma plataforma que se poderá ajustar entre as seis 

horas e as vinte e quatro horas, todos os dias da semana, bem como, a determinação do 

levantamento diário das esplanadas de todos os estabelecimentos após o encerramento dos 

mesmos. 

 

- Proposta nº. 137/24 - UPAG - Atribuição do direito de ocupação da loja 8, no Mercado de Paço 

Arcos à Líquen, Lda.: 

Deliberado aprovar a atribuição do direito de ocupação da loja número oito, do Mercado de Paço 

Arcos, à Líquen, Limitada, mediante atribuição direta, pelo valor que corresponderia à base de 

licitação aplicável: cento e cinquenta e dois euros vezes doze igual a mil oitocentos e vinte e 

quatro euros e valor da taxa mensal (nove euros e cinquenta cêntimos vezes dezasseis metros 

quadrados igual a cento e cinquenta e dois euros). 

 

- Proposta nº. 138/24 - GAF - Junta de Freguesia da União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e 

Cruz Quebrada/Dafundo - Auto de transferência nº. 390/2021 - Renovação nº. 147/2022 - 

Transferência inter-rubricas - Retificação da PD nº. 1144/2023: 
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Deliberado aprovar e submeter a aprovação por parte da Assembleia Municipal da retificação da 

proposta de deliberação número mil cento e quarenta e quatro, de dois mil e vinte e três e a 

alteração inter-rubricas de modo a incidir, conforme solicitado pela Junta de Freguesia da União 

de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, no auto de transferência 

número trezentos e noventa, de dois mil e vinte e um e sua renovação número cento e quarenta e 

sete, de dois mil e vinte e dois: 

- Ano - Auto de transferência despesa corrente - Auto de transferência despesa capital - Total:----  

- Dois mil e vinte e quatro - trezentos e oitenta e oito mil novecentos e sessenta euros e cinquenta 

e um cêntimos - cento e vinte mil euros - quinhentos e oito mil novecentos e sessenta euros e 

cinquenta e um cêntimos e dois mil e vinte e cinco - trezentos e oitenta e oito mil novecentos e 

sessenta euros e cinquenta e um cêntimos - cento e vinte mil euros - quinhentos e oito mil 

novecentos e sessenta euros e cinquenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 139/24 - DCA - Atribuição de bolsas de estudo a alunos das bandas filarmónicas do 

Concelho de Oeiras na EMNSC - Escola de Música Nossa Senhora do Cabo - 2023-2024: 

Deliberado aprovar a manutenção da atribuição das dez bolsas de estudo aos alunos que se 

mantêm matriculados, das bandas da Sociedade de Instrução Musical de Porto Salvo - SIMPS e 

CCD - Centro de Cultura e Desporto em condições de prosseguir os estudos, no ano letivo dois 

mil e vinte e três/dois mil e vinte e quatro; 

- A atribuição de seis novas bolsas de estudo aos alunos das bandas do CCD, SIMECQ - 

Sociedade de Instrução Musical Cruz Quebradense e AHBVLP - Associação Humanitária de 

Bombeiros Voluntários de Linda-a-Pastora, no ano letivo dois mil e vinte e três/dois mil e vinte e 

quatro, a despesa no valor de trinta e quatro mil setecentos e vinte euros, a pagar ao Centro 

Cultural Paroquial de Nossa Senhora do Cabo, pela atribuição das referidas dezasseis bolsas de 
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estudo, com o seguinte faseamento: 

 -------------- Em fevereiro/março dois mil e vinte e quatro, o pagamento referente aos cinco 

primeiros meses do ano letivo dois mil e vinte e três/dois mil e vinte e quatro (setembro, outubro, 

novembro, dezembro, janeiro) no valor de dezassete mil trezentos e sessenta euros e em abril de 

dois mil e vinte e quatro, o pagamento referente aos últimos cinco meses do ano letivo dois mil e 

vinte e três/dois mil e vinte e quatro (fevereiro, março, abril, maio e junho) no valor de dezassete 

mil trezentos e sessenta euros. 

 

- Proposta nº. 140/24 - GATPI - Atribuição de subsídio ao Município de S. Vicente, Cabo Verde, 

destinado a apoiar a aquisição de equipamento desportivo, no âmbito do acordo de geminação 

outorgado em 19/06/1988: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio no valor de sete mil e quinhentos euros, ao 

Município de São Vicente, em Cabo Verde, destinando a apoiar a aquisição de equipamento 

desportivo para o Batuque Futebol Clube do Mindelo, Cabo Verde, no âmbito do acordo de 

geminação outorgado em dezanove de junho de mil novecentos e oitenta e oito. 

 

- Proposta nº. 141/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Tomé de Barros Queirós, nº. 3, R/C 

Esqº., no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a revogação do contrato de arrendamento do fogo T Dois, sito na Rua da 

Comissão de Moradores, número cinco, segundo-B, no Bairro da Ribeira da Lage, assim como, a 

atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Tomé de Barros Queirós, número três, rés-do-chão 

esquerdo, no Bairro do Pombal, mediante a fixação da renda, em regime de arrendamento 

apoiado, no valor de quarenta e três euros e dezassete cêntimos. 
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- Proposta nº. 142/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Dr. Carlos França, nº. 11, R/C A, 

no Bairro do Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição condicional da fração T Três, situada no Largo Doutor Carlos 

França, número onze, rés-do-chão A, no Alto dos Barronhos, sujeita a reajustamento para fogo T 

Um, assim que possível, a renda mensal no valor de dez euros e dezanove cêntimos, de acordo 

com a situação económica do agregado familiar. 

 

- Proposta nº. 143/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Alameda João de Menezes, nº. 13, 2º. 

Dtº., no Bairro de S. Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação municipal T Três, sita na Alameda João de 

Menezes, número treze, segundo direito, no Bairro de São Marçal, mediante a fixação da renda 

em regime de arrendamento apoiado no valor de cento e trinta e nove euros e quarenta e cinco 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 144/24 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua Francisco Manuel de Melo, nº. 32, 

2º. Esqº., no Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Francisco Manuel de Melo, número 

trinta e dois, segundo esquerdo, no Bairro Bento de Jesus Caraça, condicionada ao reajustamento 

para fogo de tipologia adequada (T Dois), assim como, a fixação da renda, em regime de 

arrendamento apoiado, no valor de vinte e cinco euros e noventa e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 145/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Alameda Diogo de Teive, nº. 1, 1º. Esqº., 

no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Alameda Diogo de Teive, número um, 
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primeiro esquerdo, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

cento e sessenta e oito euros e nove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 146/24 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua da Comissão de Moradores, nº. 1, 

R/C A, no Bairro da Ribeira da Lage: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua da Comissão de Moradores, número 

um, rés-do-chão A, no Bairro da Ribeira da Lage, mediante a fixação da renda mensal no valor 

de doze euros e cinquenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 147/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Professor Mota Pinto, nº. 5, R/C 

Esqº., no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Professor Mota Pinto, número cinco, 

rés-do-chão esquerdo, no Bairro do Pombal, por transmissão do contrato anterior, condicionada, 

no entanto, a reajustamento em fogo de tipologia adequada T Zero/T Um, a manutenção da 

renda, em regime de arrendamento apoiado, no valor de quarenta e oito euros e oitenta e oito 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 148/24 - DGSH - Revogação da PD nº. 1029/2023, aprovada a 6 de dezembro de 2023, 

relativa à atribuição da habitação municipal T3, sita na Av. dos Cavaleiros, nº. 22, 2º. A, no Bairro 

Outurela/Portela: 

Deliberado aprovar a revogação da proposta de deliberação número mil e vinte e nove, de dois 

mil e vinte e três, de seis de dezembro, de atribuição da habitação municipal T Três, sita na 

Avenida dos Cavaleiros, número vinte e dois, segundo-A, no Bairro Outurela/Portela. 
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- Proposta nº. 149/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Maria Albertina, nº. 17, R/C Dtº., no 

Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Maria Albertina, número 

dezassete, rés-do-chão direito, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, mediante a fixação da 

renda mensal no valor de dez euros e dezanove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 150/24 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Menuhin 

Portugal, para apoio ao funcionamento do Projeto MUS-E no Agrupamento de Escolas Aquilino 

Ribeiro, para o ano 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação Menuhin Portugal, 

no valor de vinte mil euros, destinados a suportar as despesas decorrentes da execução do Projeto 

MUS-E, nas várias Escolas que constituem o Agrupamento de Escolas Aquilino Ribeiro, no ano 

de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 151/24 - DBPL - Atribuição de comparticipação financeira à EMNSC - Escola de 

Música de Nossa Senhora do Cabo, para criação de biblioteca especializada: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Escola de Música de Nossa 

Senhora do Cabo, no valor de catorze mil trezentos e sessenta e dois euros e setenta e um 

cêntimos, por forma a viabilizar financeiramente a realização das obras e aquisição de 

equipamento para criação da Biblioteca especializada na área da música. 

 

- Proposta nº. 152/24 - GATPI - Apoio extraordinário à recuperação da atividade dos operadores 

económicos afetados pelas intempéries de dezembro de 2022 - Formalização de apoio financeiro: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado 
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como “Ting & Ming, Limitada”, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e 

três/setenta e oito mil cento e setenta e seis, referente a “stocks”, equipamentos e obras, no valor 

de doze mil duzentos e sessenta e nove euros e cinquenta e nove cêntimos, mediante assinatura 

de um termo de aceitação. 

 

- Proposta nº. 153/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 02/2023: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número dois, 

de dois mil e vinte e três, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar única de 

suspensão pelo período de sessenta dias, sendo a sanção suspensa pelo período de doze meses. 

 

- Proposta nº. 154/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 08/2023: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número oito, 

de dois mil e vinte e três, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento 

disciplinar. 

 

- Proposta nº. 155/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 10/2023: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número dez, 

de dois mil e vinte e três, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento 

disciplinar. 

 

- Proposta nº. 156/24 - DGP -Processo disciplinar nº. 17/2023: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número 

dezassete, de dois mil e vinte e três, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção 

disciplinar de multa, correspondente a cinco dias de remuneração, no valor total de cento e trinta 
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e seis euros e noventa e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 157/24 - UPAG - Atribuição de apoio financeiro à Liga dos Combatentes para 

construção de columbário: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à Liga dos Combatentes no montante de 

dezasseis mil euros, acrescido de IVA à taxa legal, para a construção de columbário destinado à 

colocação das cinzas de antigos combatentes, junto à entrada do Talhão número um, da Liga dos 

Combatentes, no Cemitério de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 158/24 - UPAG - Atribuição do direito de ocupação das lojas 5 e 6, no Mercado Paço 

Arcos - Pudim Rei, Lda.: 

Deliberado aprovar a atribuição das lojas cinco e seis, do Mercado de Paço de Arcos, mediante 

atribuição à entidade “Pudim Rei, Limitada”, a submissão a autorização da Assembleia 

Municipal da isenção de pagamento da base de licitação (na quantia de três mil setecentos e 

sessenta e dois euros), tendo em conta o valor do investimento a realizar nas lojas a atribuir e 

considerando que as obras ficarão integradas no imóvel. 

 

- Proposta nº. 159/24 – DCA - Atribuição de comparticipação financeira ao GMCL - Grupo de 

Música Contemporânea de Lisboa, para gravação de CD: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Grupo de Música 

Contemporânea de Lisboa, no valor de dois mil euros, para apoio à gravação do CD. 

 

- Proposta nº. 160/24 - DCS - Descentralização de competências no domínio da ação social - 

Celebração de protocolos para acompanhamento de contratos de inserção dos beneficiários do 
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rendimento social de inserção de Oeiras: 

Deliberado aprovar a minuta de protocolo a estabelecer com o Centro Social e Paroquial de 

Nossa Senhora de Porto Salvo e com o Centro Social e Paroquial de São Romão de Carnaxide, 

assim como, a assunção do financiamento para a execução do objeto dos protocolos de 

colaboração para o desenvolvimento de ações de acompanhamento dos beneficiários do 

Rendimento Social de Inserção, no valor global estimado de quatrocentos e cinquenta e sete mil 

quatrocentos e cinquenta e um euros e setenta e três cêntimos, destinado a apoiar as entidades 

gestoras do Rendimento Social de Inserção em Oeiras. 

 

- Proposta nº. 161/24 - DCS - Acertos relativos ao processo de comparticipação financeira às 

Uniões de Freguesia e à Junta de Freguesia de Porto Salvo para funcionamento dos 

estabelecimentos de infância - 4º. trimestre de 2023: 

Deliberado aprovar e submeter à aprovação da Assembleia Municipal, o seguinte: 

Solicitar à União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, à União das 

Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias, à União das Freguesias de 

Carnaxide e Queijas e à Junta de Freguesia de Porto Salvo, que procedam à reposição dos 

montantes abaixo indicados uma vez que a comparticipação financeira atribuída no quarto 

trimestre de dois mil e vinte e três, foi superior ao montante por elas suportado: 

- União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo - seis mil cento e 

cinquenta e quatro euros e vinte e sete cêntimos; 

- União das Freguesias de Carnaxide e Queijas - sete mil quinhentos e nove euros e quarenta e 

um cêntimos; 

- União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - setecentos e 

sete euros e dezoito cêntimos e 
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- Junta de Freguesia de Porto Salvo - mil quinhentos e trinta e seis euros e um cêntimo, cujo total 

importa em quinze mil novecentos e seis euros e oitenta e sete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 162/24 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira à Liga Portuguesa 

Contra o Cancro, para a realização da Campanha “Com o Sol não se Brinca”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Liga Portuguesa Contra o 

Cancro no montante de oitocentos euros, que viabilizará a realização da Campanha “Com o Sol 

não se Brinca”, no dia seis de abril. 

 

- Proposta nº. 163/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de S. Miguel de Queijas, para apoio à aquisição de carrinha elétrica para a valência de 

SAD - Serviço de Apoio Domiciliário: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial 

de São Miguel de Queijas, no montante de dezasseis mil novecentos e cinquenta e um euros e 

oitenta e quatro cêntimos, para apoio à aquisição de viatura para o funcionamento da valência de 

Serviço de Apoio Domiciliário. 

 

- Proposta nº. 164/24 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira ao Instituto São João de 

Deus, no âmbito do projeto razões de sobra: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Instituto São João de 

Deus, no valor global vinte e cinco mil duzentos e três euros e setenta cêntimos, para a 

manutenção do projeto Razões de Sobra, durante o ano de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 165/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de Moradores 
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do Bairro dos Navegadores, para celebração do Dia da Mulher 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação de Moradores 

do Bairro dos Navegadores no valor de setecentos e cinquenta euros, com vista à realização do 

evento Celebração do Dia da Mulher dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 166/24 - DOT - Delimitação da Área de Reabilitação Urbana de Paço de Arcos: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 167/24 - DRU - Pº 28/DRU/2021 - Reformulação do Campo de Futebol da Laje - 

Pedido de revisão extraordinária de preços: 

Deliberado aprovar o pedido de revisão extraordinária de preços apresentado pelo empreiteiro 

“Alexandre Barbosa Borges, Sociedade Anónima, no montante de cento e vinte e oito mil 

oitocentos e trinta e três euros e oitenta e oito cêntimos, no âmbito da empreitada “vinte e oito-

DRU/dois mil e vinte e um - Reformulação do Campo de Futebol da Laje”, conforme cálculo 

apresentado, bem como o pagamento de setenta e quatro mil oitenta e sete euros e cinquenta e 

nove cêntimos, ao qual acresce o IVA à taxa legal em vigor, referente à diferença do valor já 

pago de cinquenta e quatro mil setecentos e quarenta e seis euros e vinte e nove cêntimos, na 

revisão ordinária de preços anterior. 

 

- Proposta nº. 168/24 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Compasso Supremo - 

Associação Cultural, Ciclo de Música da Camerata Atlântica (10.º aniversário): 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de dez mil e 

quinhentos euros, à Compasso Supremo - Associação Cultural, como apoio da realização do 

Ciclo de Concertos no âmbito do décimo Aniversário da Camerata Atlântica correspondente a 
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setenta e oito vírgula seis por cento do projeto. 

O valor total do projeto cifra-se em treze mil trezentos e cinquenta euros e a Associação assumirá 

parte das despesas em cachets, aquisição de partituras, transporte de instrumentos e produção 

artística. 

 

- Proposta nº. 169/24 - DD - Atribuição de comparticipação financeira para apoio à atividade 

desportiva regular 2024 - Programa Municipal de Apoio ao Associativismo de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira às coletividades do Concelho, em 

dois mil e vinte e quatro, para desenvolvimento da atividade desportiva regular, num montante 

global de um milhão cento e setenta e quatro mil e novecentos e oitenta euros. 

 

- Proposta nº. 170/24 - UJ - Atribuição de apoio financeiro, logístico e isenção de taxas, ao Núcleo 

da Barra, para a celebração do Patrono Mundial do Escutismo - São Jorge 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro ao Núcleo da Barra, para apoiar a 

realização da celebração do Patrono Mundial do Escutismo - São Jorge, no valor de trinta e dois 

mil oitocentos e dezasseis euros e quarenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 171/24 - GCI - Minuta do memorando de entendimento quadripartido entre 

Município de Oeiras, a Escola Superior Náutica Infante D. Henrique, a Fórum Oceano e a 

Platform Zero: 

Deliberado aprovar a minuta e a celebração do Memorando de Entendimento quadripartido entre 

o Município de Oeiras, a Escola Superior Náutica Infante Dom Henrique, a Fórum Oceano e a 

Platform Zero, com vista ao desenvolvimento do Hub de Economia Azul no Concelho de Oeiras. 
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- Proposta nº. 172/24 - DCH - Pº. 37-DPCHM/2022 - Empreitada de construção do 

empreendimento habitacional do Parque da Junça - 16 fogos, em Linda-a-Velha, Oeiras - 

Concurso público - Aprovação da 1ª. revisão ordinária / provisória de preços: 

Deliberado aprovar o pagamento ao adjudicatário, cocontratante, Tecnorém - Engenharia e 

Construções, Sociedade Anónima, do valor da revisão ordinária, provisória de preços, no 

montante de cinquenta mil novecentos e cinquenta euros e dezasseis cêntimos, ao qual acresce 

três mil e cinquenta e sete euros e um cêntimo, de IVA, nos termos calculados pela aplicação 

informática designada SCE / AIRC (Sistema de Controle de Empreitadas), nos termos indicados 

na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/dois mil oitocentos e setenta e sete, 

no âmbito da “Empreitada de Construção do Empreendimento Habitacional do Parque da Junça - 

dezasseis fogos, em Linda a Velha, Oeiras.” 

 

- Proposta nº. 173/24 - DCH - Pº. 21/DPCHM/2022 - Empreitada de construção do 

empreendimento habitacional do Alto da Montanha, em Carnaxide - Aprovação da 3ª. modificação 

objetiva do contrato, trabalhos complementares e trabalhos a menos - Mapa de trabalhos 

atualizado – Cronograma: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares no montante de cento e vinte e dois mil 

seiscentos e trinta e um euros e nove cêntimos, ao qual deverá acrescer o IVA à taxa legal de seis 

por cento, correspondentes ao custo total dos trabalhos complementares considerados pela 

Fiscalização em Obra, cento e cinco mil novecentos e sessenta e quatro euros e vinte e nove 

cêntimos e ao custo associado a vinte dias de manutenção de estaleiro, dezasseis mil seiscentos e 

sessenta e seis euros e oitenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 174/24 - DP - Revogação da licença de uso privativo para a exploração do quiosque 
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do lago e instalações anexas e cedência de exploração do “Quiosque Kiosk”, sito no Jardim 

Almirante Gago Coutinho, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a revogação da licença de uso privativo para a exploração do Quiosque do 

Lago e instalações anexas sitas no Jardim Almirante Gago Coutinho, em Oeiras, atribuída em 

catorze de outubro de dois mil e vinte e dois, bem como, a cedência da exploração do 

denominado “Quiosque Kiosk” sito no Jardim Almirante Gago Coutinho, em Oeiras, inserido no 

domínio público municipal, à associação “BIPP - Inclusão para a Deficiência”, tendo em vista o 

exercício da atividade de restauração e bebidas, nos termos da proposta apresentada, através de 

emissão de licença de uso privativo. 

 

- Proposta nº. 175/24 - DP - Acordo de revogação de contrato de comodato celebrado com o 

Instituto para os Comportamentos Aditivos e as Dependências, I.P.: 

Deliberado revogar o Contrato de Comodato número cento e sessenta e seis, de dois mil e oito, 

celebrado em vinte e três de setembro de dois mil e oito, com o então Instituto da Droga e da 

Toxicodependência (IDT), atual Instituto para os Comportamentos Aditivos e as Dependências, 

Instituição Pública (ICAD) e aprovar a minuta de celebração de Acordo de Revogação. 

 

- Proposta nº. 176/24 - DCH - Pº. 09-DCH/2023 - Empreitada de substituição de coberturas nos 

edifícios da Rua Quinta dos Sales nºs. 1, 3, 5, 7 e 9 - Bairro da Encosta da Portela - Ratificação do 

despacho do Sr. Presidente da Câmara da reprogramação financeira: 

Retirada da agenda. 

 

- Proposta nº. 177/24 - DCH - Pº. 21-DPCHM/2022 - Construção do empreendimento habitacional 

do Alto da Montanha - Aprovação da revisão de preços extraordinária/provisória nº. 2: 
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Deliberado aprovar a revisão de preços extraordinária/provisória número dois, da empreitada 

“Construção do Empreendimento Habitacional do Alto da Montanha, sessenta e quatro fogos, 

Carnaxide”, com validação do cálculo e posterior pagamento ao adjudicatário, Ferreira 

Construção, Sociedade Anónima, do valor da revisão extraordinária provisória de preços, até 

trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e três, no montante de cento e trinta mil trezentos e 

quarenta e seis euros e vinte e dois cêntimos, ao qual acresce sete mil oitocentos e vinte euros e 

setenta e sete cêntimos, correspondente a IVA. 

 

- Proposta nº. 178/24 - DP - Desanexação de 3 parcelas de terreno do domínio privado e 

desafetação de uma parcela de terreno do domínio público sitas em Talaíde e sua anexação - 

Aditamento. 

Deliberado aprovar a alteração da área a anexar, que inclui apenas as parcelas de terreno: 

- Proceder à desanexação de uma parcela de terreno do domínio privado municipal, sita em 

Talaíde, com a área de dois mil novecentos e vinte e cinco metros quadrados, a qual confronta a 

norte e nascente com Município de Oeiras, a sul com domínio público municipal e a poente com 

Ribeira da Lage. A parcela de terreno será desanexada do terreno municipal inscrito na matriz 

predial urbana sob o artigo dois mil setecentos e oitenta e sete, da Freguesia de Porto Salvo, 

assim como, proceder à desafetação do domínio público e integração no domínio privado 

municipal de uma parcela de terreno, sita em Talaíde, com a área de mil quatrocentos e vinte e 

sete vírgula sessenta e seis metros quadrados, a qual confronta a norte com Município de Oeiras, 

a sul com domínio público municipal, nascente com domínio público municipal e Município de 

Oeiras e a poente com Ribeira da Lage. Resultando num lote de terreno com a área de quatro mil 

trezentos e cinquenta e dois vírgula sessenta e seis metros quadrados, confrontando a norte com 

Município de Oeiras, a sul com domínio público municipal, a nascente com Município de Oeiras 
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a artigo cento e dezoito e a poente com Ribeira da Laje. 

 

- Proposta nº. 179/24 - DP - Desafetação do domínio público para integração no domínio privado 

de uma parcela de terreno sita na Rua da Quinta da Moura, Quinta da Moura, Barcarena: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal a desafetação do domínio público 

municipal de uma parcela de terreno com a área onze vírgula vinte metros quadrados, para sua 

integração no domínio privado municipal, a qual confronta a norte com lote vinte e sete, a sul 

com lote vinte e cinco, a nascente com domínio público e a poente com lote vinte e seis, do 

Alvará de Loteamento número um, de noventa, na Rua Quinta da Moura, na Quinta da Moura. 

 

- Proposta nº. 180/24 - DCH - Pº. 41-DCH/2023 - “Programa Habitacional da Terra do Moinho, 17 

fogos, Porto Salvo” - Ratificação de despacho do Sr. Presidente: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação da ata número um, do 

Júri - com os esclarecimentos, não aceitação dos erros e omissões apresentados pelo interessado, 

a retificação oficiosa da peça de procedimento e a não prorrogação do prazo de apresentação de 

propostas nos termos da informação número INT-CMO-dois mil e vinte e quatro/três mil 

novecentos e cinquenta e cinco e seus anexos, no âmbito do Programa Habitacional da Terra do 

Moinho - dezassete fogos, Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 181/24 - DAQV - Atribuição de comparticipação financeira à Confraria de Enófilos 

do Vinho de Carcavelos: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 182/24 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM - Construção do Fórum Municipal, em Oeiras - 



Ata nº. 07/24 
Reunião de 06/03/24 

 

18:24 

Aprovação da revisão extraordinária de preços nº. 19: 

Deliberado aprovar a revisão extraordinária de preços provisória número dezanove, no montante 

de onze milhões sessenta e sete mil cento e vinte e nove euros e sessenta e cinco cêntimos (a 

acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento), no âmbito da empreitada “Construção do 

Fórum Municipal, em Oeiras” - Processo dois mil e dezanove/noventa e quatro-DEM, conforme 

cálculo apresentado pelo consórcio ACE “Acciona Tecnovia - Fórum Oeiras, A.C.E.”, bem como 

o pagamento de quatrocentos e oitenta e nove mil oitocentos e quarenta e quatro euros e sete 

cêntimos (a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento), referente à diferença entre os 

valores já pagos de dez milhões quinhentos e setenta e sete mil duzentos e oitenta e cinco euros e 

cinquenta e oito cêntimos, nas revisões de preços anteriores. 

 

- Proposta nº. 183/24 - UPGO - Pº. 2022/53-DEM - “EB Gonçalves Zarco - Beneficiações 

exteriores” - Aprovação da revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a revisão de preços, no montante de quinze mil oitocentos e dezanove euros e 

cinquenta e dois cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e vinte e dois/cinquenta e três-

DEM - EB Gonçalves Zarco - Beneficiações Exteriores”, adjudicada à empresa Optibuilding, 

Limitada. 

 

- Proposta nº. 184/24 - UPAG - Concurso público com publicidade internacional para locação de 

viaturas para a frota municipal, em regime de Aluguer Operacional de Viaturas - AOV, por 

divisão em lotes - Decisão de contratar: 

Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por concurso público com publicidade 

internacional para a locação de viaturas ligeiras para a frota municipal, em regime de Aluguer 

Operacional de Viaturas - AOV, por divisão em lotes e ainda a definição do preço base total do 
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procedimento em um milhão duzentos e sessenta e nove mil cento e noventa e seis euros e 

sessenta cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor quando aplicável. 

 

- Proposta nº. 185/24 – DPS Concessão de subsídio social mensal ao CCD - Centro de Cultura e 

Desporto para o 1º. semestre do ano de 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio de social mensal ao Centro de Cultura e Desporto 

(CCD) - Organização Social dos Trabalhadores da Câmara Municipal de Oeiras e Serviços 

Municipalizados, no montante de duzentos e catorze mil oitocentos e treze euros e sessenta e 

dois cêntimos, referente ao primeiro semestre do ano de dois mil e vinte e quatro (janeiro a 

junho). 

 

- Proposta nº. 186/24 - DPS - Concessão de subsídio de apoio à estrutura do CCD - Centro de 

Cultura e Desporto para o 1º. semestre do ano de 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio de apoio à estrutura do Centro de Cultura e Desporto 

(CCD) - Organização Social dos Trabalhadores da Câmara Municipal de Oeiras e Serviços 

Municipalizados, no montante de duzentos mil oitocentos e quarenta euros e doze cêntimos, 

referente ao primeiro semestre do ano de dois mil e vinte e quatro (janeiro a junho). 

 

- Proposta nº. 187/24 - GAP - SIMAS - Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento dos 

Municípios de Oeiras e Amadora - Nomeação dos representantes do Município de Oeiras, 

presidente e vogal do Conselho de Administração: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 188/24 - UPGO - Pº. 2022/92-DGEP - Concepção/construção para estabilização e 
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contenção do talude na Rua Sacadura Cabral, Dafundo - Aprovação da revisão de preços 

definitiva: 

Deliberado aprovar a revisão de preços definitiva no montante de seis mil trezentos e quarenta e 

dois euros e vinte cêntimos, acrescido de IVA, no âmbito da empreitada número dois mil e vinte 

e dois/noventa e dois-DGEP - “Concepção/Construção para estabilização e contenção do talude 

na Rua Sacadura Cabral, Dafundo”, conforme cálculo apresentado e o respetivo pagamento ao 

adjudicatário, Teixeira Duarte, Sociedade Anónima. 

 

- Proposta nº. 189/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 5ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e um de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/três mil quatrocentos e três, referente à 

quinta alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e quatro, no valor movimentado de 

um milhão duzentos e trinta e seis mil setecentos e setenta e sete euros e trinta cêntimos, na 

despesa. 

 

- Proposta nº. 190/24 - DTGE - Festival Panda - Apoio logístico e financeiro 2024: 

Deliberado aprovar a realização das edições do Festival Panda dois mil e vinte e quatro-dois mil 

e vinte e cinco, nos dias vinte e oito, vinte e nove e trinta de junho, e dias quatro, cinco e seis de 

julho, respetivamente, assim como, a atribuição à “Lemon Ibéria, Limitada”, de comparticipação 

financeira no valor de noventa e dois mil e quinhentos euros anuais, para as edições de dois mil e 

vinte e quatro e dois mil e vinte e cinco, perfazendo no cômputo geral de cento e oitenta e cinco 

mil euros, a emissão das licenças camarárias necessárias para a realização do evento, tais como 

recinto, ruído e subsequente isenção da taxa referente à colocação de sinalética na via pública 

(publicidade e poste para colocação), no valor estimado de dezanove mil quatrocentos e quarenta 
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e dois euros e ainda a isenção do pagamento da ocupação de metade do Parque de 

Estacionamento (cinquenta e cinco lugares) na Alameda Bonifácio Lazaro Lozano, no valor 

estimado de cinco mil cento e sessenta e sete euros e sessenta cêntimos, a submissão à aprovação 

da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 191/24 - DTGE - Festival Jardins do Marquês - Apoio logístico e financeiro 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de trezentos e 

cinquenta mil euros, à promotora “Música no Coração - Sociedade Portuguesa de 

Entretenimento, Sociedade Unipessoal, Limitada”, destinada à organização e realização da quarta 

edição do Festival Jardins do Marquês, na Quinta de Cima do Marquês de Pombal, entre vinte e 

sete de junho a dez de julho de dois mil e vinte e quatro, assim como, a emissão das licenças 

camarárias necessárias e subsequente reconhecimento de isenção do pagamento das respetivas 

licenças, a submeter à aprovação da Assembleia Municipal, no valor estimado de três mil vinte e 

sete euros e noventa cêntimos. 

 

- Proposta nº. 192/24 - GATPI - Governo Regional do Príncipe - Atribuição de subsídio para a 

edição do livro, “Quando o Micondó da Casa Florir no País”, que acolhe o registo literário da 

escritora Conceição Lima, no âmbito do acordo de geminação outorgado em 04/03/1997, entre o 

Governo Regional do Príncipe, da República Democrática de São Tomé e Príncipe, e o Município 

de Oeiras: 

Deliberado aprovar o apoio solicitado pelo Governo da Região Autónoma do Príncipe, em São 

Tomé e Príncipe, mediante a atribuição de um subsídio no valor de cinco mil e quinhentos euros, 

destinando a apoiar a edição do livro “Quando o Micondó da Casa Florir no País”, que representa 

o registo literário da escritora Conceição Lima, com grande significado cultural para a região, no 
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âmbito do acordo de geminação outorgado em vinte e sete de janeiro de mil novecentos e 

noventa e sete. 

 

- Proposta nº. 193/24 - DPU - Alteração ao alvará de loteamento nº. 5/2007, em Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a alteração ao Alvará de Loteamento número cinco, de dois mil e sete, 

solicitada por Lagoas Park, Sociedade Anónima, na qualidade de proprietária, representada 

legalmente por “Insula Capital, Sociedade Anónima”, referente aos lotes vinte e sete e vinte e 

oito. 

 

- Proposta nº. 194/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 3ª. Alteração Orçamental Modificativa:  

Deliberado ratificar o despacho de um de março de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/quatro mil duzentos e trinta e quatro, 

referente à terceira alteração orçamental modificativa de dois mil e vinte e quatro, no valor 

movimentado de sete milhões quatrocentos e sessenta e oito mil oitocentos e sessenta e cinco 

euros e noventa e sete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 195/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 6ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e nove de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, aposto 

na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/quatro mil duzentos e dois, referente 

à sexta alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e quatro, no valor movimentado de 

dois milhões novecentos e trinta e nove mil quatrocentos e quarenta euros e oitenta e sete 

cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 196/24 - DHM - Adjudicação da aquisição pública de habitações ao abrigo do aviso 
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nº. 01/CO2-101/2021, investimento RE-C02-101, Programa de Apoio ao Acesso à Habitação, 

componente 02 - Habitação, do Plano de Recuperação e Resiliência: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 197/24 - DCH - Pº. 54/DCH/2023 - “Programa Habitacional de Leceia - 96 fogos, 

Barcarena” - Aprovação de abertura do procedimento de empreitada por concurso público com 

publicidade internacional - Decisão de contratar e autorização de despesa: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

-Marcação de reunião extraordinária: 

Deliberado marcar uma reunião extraordinária para o próximo dia treze de março, pelas quinze 

horas, com a seguinte ordem de trabalhos: 

- Proposta número cento e oitenta e sete, de dois mil e vinte e quatro - GAP - SIMAS - Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento dos Municípios de Oeiras e Amadora - Nomeação 

dos representantes do Município de Oeiras, Presidente e Vogal do Conselho de Administração; 

- Proposta número cento e noventa e seis, de dois mil e vinte e quatro - DHM - adjudicação da 

aquisição pública de habitações ao abrigo do Aviso número zero um/C zero dois-i zero um/dois 

mil e vinte e um, Investimento RE-C zero dois-i zero um, Programa de Apoio ao Acesso à 

Habitação, Componente zero dois - Habitação, do Plano de Recuperação e Resiliência; 

- Proposta número cento e noventa e sete, de dois mil e vinte e quatro - DCH - Processo 

cinquenta e quatro/DCH/dois mil e vinte e três - “NPH/zero sete - Programa Habitacional de 

Leceia - noventa e seis fogos, Barcarena” - Aprovação de abertura do procedimento de 

empreitada por concurso público com publicidade internacional - decisão de contratar e 

autorização de despesa; 
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- Proposta número cento e noventa e oito, de dois mil e vinte e quatro - DCH - Aquisição pública 

de habitações ao abrigo do Aviso número zero um/C zero dois-i zero um/dois mil e vinte e um, 

Investimento RE-C zero dois-i zero um, Programa de Apoio ao Acesso à Habitação, Componente 

zero dois - Habitação, do Plano de Recuperação e Resiliência. Proposta de adjudicação; 

- Proposta número cento e noventa e nove, de dois mil e vinte e quatro - DHM -NPH/zero sete - 

Empreendimento de Leceia (noventa e seis fogos) - Aprovação de Minuta de Contrato de 

Comparticipação PRR (SIGA sessenta e dois mil cento e noventa)”; 

- Proposta número duzentos, de dois mil e vinte e quatro - DPOC - Ratificação do Despacho da 

sétima Alteração Orçamental Permutativa e 

- Proposta número duzentos e um, de dois mil e vinte e quatro - DPOC - Quarta Alteração 

Modificativa (quarta revisão) às Grandes Opções do Plano (PPI e AMR) referente ao orçamento 

plurianual. 


